DOMACI TEST uméni integrovat,  — “\v\m,\.m& T\

L V nasledujicich pFikladech vidy najdéte nejvitii otevieny interval, kde existuje dany
integral

a integral pak vypotitejte.
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11. Aplikace uréitého integratu.

1. Spogitejte objem rotaéniho télesa, které vznikne rotaci rovinné oblasti ® kolem osy x, kde
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2. Vypotitejte obsah rovinné oblasti , ktera je ohranidena grafy funkef
y=x'-2x-1 a y=x-1

3. Vypotitejte obsah rovinné oblasti o, kde
. Euﬁa,iwomkm_uomwmknwﬁm/\mw. T
Vypodet zaénéte substituci vx . § = x ,..,\u



4. Vypotitejte objem rotadniho t&lésa, jehoZ plast vznikne rotaci kfivky y=Inx,1<x<e

kolem osy x . v - wlxh.!N .v
5. . Spotitejte obsah omezené rovinné oblasti, kter4 je ohranidena grafy funkei
y=1 a y=3x Q- 2 a2
6. <§o&§.ﬁ obsah rovinné oblasti @, ktera je ohrani¢end grafy funkei _ =2
RO . | ¢- L (7%6)
y=x"a y=sin‘x pro xe(0,%Z). 24

7. Vypotitejte objem rotatniho t&lesa, které vznikne rotaci omezené rovinné oblasti ® , ktera je

ohraniCena grafem funkce y=Inx, tednou wSBEo grafu v bod¢ [1,0] m_u_.:ﬁwoz

r=eg
kolem osy x.
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¢=q

y=arcsinx,
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8. Vypotitejte velikost obsahu rovinné oblasti ktera je ohranidena kfivkami
y=x-2x-1 a wnwlxu .
9. Vypotitejte obsah rovinné oEmm: , ktera je ohranidena grafem ?:_Ga
tetnou ke grafu této funkce v podtku a pfimkoux =1



